

# 徐州天然气将实行阶梯式气价

## 昨天的调价听证会上提出了两种方案

9月20日下午,徐州市物价局举行徐州市区民用管道天然气价格调整及实行阶梯式气价方案听证会。

在这场持续了两个多小时的听证会上,就徐州主城区范围内居民生活用天然气到户价格、对其价格调整的必要性、可行性等有关价格事项,19位听证会代表进行了公开论证。

本次听证会代表由消费者、经营者、利益相关方代表、专家学者、人大代表、政协委员、政府相关部门人员等构成。

听证会结束后,徐州市物价局有关人士表示,将对代表们提出的意见和建议进行整理和汇总,进一步修改和细化方案,在完善后上报市政府。

### 听证理由

#### 成本上升影响企业经营

据介绍,截至2011年底,徐州市区管道天然气居民用户为

29.19万户,目前价格执行省物价局2007年统一指定的到户价格2.20元/立方米。

此次价格调整及推行阶梯气价的理由是:天然气出厂基准价格的上调,直接推动了城市燃气企业购气成本上升;居民用天然气成本与价格倒挂,导致亏损,影响企业经营;居民用气户增长过快,而供气气源计划不足,需要非居民高价气源补偿。随着徐州天然气置换工作全面完成,近年来市区居民天然气用户及用气量逐年上升;承担冬季采暖社会责任,企业负担加重。

### 三种方案

#### 上调天然气价格

方案一:拟按0.30元/立方米上调;方案二:拟按0.25元/立方米上调;方案三:拟按0.35元/立方米上调。

### 二种方案

#### 实行阶梯式气价

为保证居民基本生活用气需求,限制过度消费,徐州拟对市区天然气居民用户按照用气量推行阶梯式气价,并提出了两种方案。

方案一:梯式气量价每月每户居民用气量在50立方米以内(含50立方米基数),执行居民生活基本价格;每月每户居民用气量超出50立方米且低于或等于100立方米,按二档测算,每户月增支0-12.5元,家庭年冬季采暖

增加用气支出约0-37.5元;超出100立方米,按三档测算,即:101-200立方米,每户月增支0.625-62.5元,月合计支出13.13-75元,家庭年冬季采暖增加用气支出约39.39-225元;每月每户用气量在200立方米以上的,计算方法同上。

方案二:梯式气量价每月每户居民用气量在100立方米以内(含100立方米基数),执行居民生活基本价格;每月每户居民用气量超出100立方米且低于或等于200立方米,按二档测算,每户月增支0-25元,家庭年冬季采暖增加用气支出约0-75元;超出200立方米,按三档测算,即:201-300立方米,每户月增支0.625-62.5元,月合计支出25.63-87.5元,家庭年冬季采暖增加用气支出约76.89-262.5元;每月每户用气量在300立方米以上的,计算方法同上。

邢志刚



### 南通保障房建设完成全年任务

①陈莹 今年1至8月,南通市保障性住房开工15312套(省下达任务13860套);其中市区开工5357套,竣工995套,全年建设任务基本完成。据悉,到今年8月,南通全市公共租赁住房、经济适用房、限价房、危旧房改造安置房、廉租住房租赁补贴已完成全年目标任务。

### 扬州今天发放3000张爱心公交卡

①丁宇 为提倡绿色出行,扬州市创建指挥部办公室今天上午9点到10点间,将在扬州市树人中学南门街校区举办爱心公交卡发放仪式。“爱心公交卡约3000张,里面虽然没有钱,但是只要向公交司机亮出该卡,市民就可以在9月21日到23日,免费乘坐3天公交车。”扬州市创建指挥部办公室相关负责人说。

### 说法

#### 从广东赶到南通 男子持手枪逼婚

一男子为和女友复合,竟然持枪从广东奔赴南通逼婚。目前,该男子李天因涉嫌殴打他人及非法携带武器弹药,已被公安机关依法处置。

据了解,李天和孙蓉两人均是河南人,俩人原是情侣,因感情不和孙蓉独自一人从河南去南通打工,李天也去广东打工。但李天一直对孙蓉念念不忘,一次偶然的的机会他从朋友那儿竟借了把手枪,于是萌生了武力“夺回”孙蓉的想法。

9月18日,李天纠集两位朋友从广东驱车来到南通,在孙蓉暂住地,李天掏枪逼走和孙蓉合租的女子,要求孙蓉和他一起回河南结婚。孙蓉因不肯而遭到李天殴打,情绪失控的李天刚准备采取过激行为时,接到孙蓉合租女子报警的崇川公安分局的民警破门而入,将其制服。

(文中人物为化名)  
张伟伟 陈莹

#### 租车套牌马不停蹄 五天在五省市作案 4名盗窃嫌犯在丹阳落网

仅五天时间,四名四川籍的男子租车合伙,辗转四川、重庆、湖北、安徽、江苏五省市,流窜撬车盗窃8起。9月19日,丹阳市公安局开发区派出所赴常熟将4名犯罪嫌疑人的抓获。

9月9日中午,丹阳开发区派出所一个小时内,就接到三起汽车被盗报警。接警后,民警调取现场周边及主要街道卡口视频监控发现,作案嫌疑人为4名男子,作案车辆为一辆套牌的本田雅阁轿车。随后警方掌握到该车是当天凌晨4时从镇江出发至丹阳的。经进一步侦查,警方确定当天凌晨4时45分入住开发区某宾馆的四川仁寿男子张某、余某等4人就是撬车盗窃嫌疑人。身份确定后,警方最终在常熟某宾馆抓获4名嫌疑人,并查获被盗物品。

据交待,这四人9月6日租车从四川出发,辗转重庆、湖北、安徽、江苏等五省市,一路以撬车窃车内物品为主,五天作案8起,涉案价值1万余元。 王国禹 林清智

## 一板砖“砸”出15起窃案

### 家族偷车团伙摆烧烤摊做掩护

夜间的一声闷响,家住徐州市铜山区张集镇店东村的老李被歹徒的这一板砖“砸”丢了部分记忆,可当时没人知道,这一板砖砸出的,不只是一起重伤案,还牵连出15桩窃案。

### 醉汉半夜玩跟踪

8月3日,老李在邻居家喝酒直至凌晨1时,喝得晕乎乎的老李回到自己家后,没来得及进屋,就在自家院子瓦檐下睡着了。过了一个多小时,迷迷糊糊的老李听到自己家院子里有动静,睁眼一看,是两个三四十岁的男子,正站在院子当中的电动车旁边。“你们干啥的?”老李问。没想到院中还有人,两名男子一愣,随即说“唉?好像走错了,走错了。”两人边说边慌忙推门往外走。

看到两人出了门,醉醺醺的老李来了好奇心,跟着两人出门看。两男子发现被跟踪,越走越快,老李也越走越快。直到来到距老李家50余米的地方,其中一名男子突然转身抓住老李,要把他摔倒。但老李力气也不小,这名男子没有占到便宜,两人发生拉扯,拉扯之中,另一名男子突然拿起一块板砖,对着老李的头狠砸下去,老李当即倒地不省人事。

### 一块皮肤帮助破案

接到路过群众报警后,铜山区公安局张集派出所民警迅速来到现场,看到老李头部被板砖砸出一道长度超过10厘米的开放性伤口,创面很深。张集派出所两名民警迅速将老李送往医院,经一个月的全力救治,老李脱离了生命危险,但头部伤情严重,大脑功能受影响,记忆力减退,经鉴定歹徒的行为已经构成重伤。

在案发现场,铜山区公安局民警进行了大量细致的勘查,最终在肇事的板砖附近发现了一点点人的皮肤,通过分析,这是一块人体手部的皮肤,很有可能是受害人或嫌疑人在撕扯中划破掉落的。经DNA比对,铜山区公安局很快找到了这块皮肤的主人——河南永城

的郭愿。经查,此人近年在河南等地犯过多起盗窃案件,曾被公安机关打击处理。至此,郭愿被确定有重大作案嫌疑,铜山区公安局全力对其及其团伙成员展开追捕。

9月12日,在徐州市红星美凯龙附近,民警将正在经营小型烧烤摊点的郭愿抓获,同时被抓获的还有当晚的另一嫌疑人郭锋,以及专门负责为二人开车的郭愿妻子周花。40岁的郭愿和36岁的郭锋是两叔侄。

### 挂着“羊头”的烧烤摊

经审查,郭愿、郭锋和周花这组“家庭档”不仅承认了8月3日夜用板砖袭击他人的事实,同时交代,三人当晚正是去张集镇实施盗窃,这一盗窃团伙在徐已盗窃15起,涉及徐州周边多个乡镇,得手电动车、摩托车近20辆,价值近5万元。

郭愿交代,自己在红星美凯龙附近所经营的小烧烤摊只是一个幌子,可以说是挂羊头卖狗肉,他们在徐州的“主业”其实就是盗窃。

民警顺藤摸瓜,找到了贾汪区紫庄镇的收赃者阚芸,根据阚芸的说法,一辆价值2000元左右的电动车,她的回收价格只有500元左右。至此,一桩伤害案件牵出的盗窃系列案件顺利告破,7辆赃车被铜山区公安局民警追回。

(文中人物为化名)  
蔡茵 李彪 邢志刚 文/摄



张集派出所民警正在检查清点被盗车辆



### 留守儿童 亲情视频

中秋节前,为了让留守儿童能够及时享受到亲情的滋润,连云港市灌南县全县60多所中小学内全部建起亲情免费视频通话系统,图为昨天上午,灌南县最大的留守儿童教育基地、累计吸纳3000多名中小学生的灌南县光明实验学校里,留守儿童正在老师的安排下与在外务工的父母进行视频通话。 陈勤 王晓宇 摄影报道

### 突发

#### 高速上逆行 轿车撞上货车

昨天凌晨4时57分许,沈海高速江苏如皋段一辆逆行轿车与货车相撞,事故导致轿车驾驶员重伤被困。

记者到场时发现,交警部门正在事故现场实施警戒,对过往车辆进行交通疏导分流,120救护车在现场等待着救援。在高速公路路中间横停着一辆轿车与解放牌货车。由于严重撞击,轿车头部已严重受损,驾驶室座位上的一名男子被困,双腿被卡,面

前的安全气囊完全打开。而货车的挡风玻璃完全碎了,前部有些破损,货车驾驶员满脸是血站在一旁不知所措。20分钟后,轿车内男子被成功救出,随即送往当地医院接受治疗。

据货车驾驶员介绍,由于事发突然,他并未想到高速上竟然有逆行轿车,躲闪不及,与小轿车撞在一起。由于猛烈的撞击货车驾驶室内两人均不同程度受伤。 陆壮 周健 陈莹